
1 １年生 30 35.7%

2 ２年生 16 19.0%

3 ３年生 11 13.1%

4 ４年生 9 10.7%

5 ５年生 7 8.3%

6 ６年生 11 13.1%

回答合計 84 100.0%

1 週に５日以上 28 34.6%

2 週に３～４日 24 29.6%

3 週に１～２日 9 11.1%

4 月に数回 15 18.5%

5 はじめて 5 6.2%

回答合計 81 100.0%

1 楽しかった 56 67.5%

2 まあまあ楽しかった 18 21.7%

3 あまり楽しくなかった 3 3.6%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 わからない 6 7.2%

回答合計 83 100.0%

1 来たい 52 64.2%

2 まあまあ来たい 15 18.5%

3 あまり来たくない 6 7.4%

4 もう来ない 2 2.5%

5 わからない 6 7.4%

回答合計 81 100.0%

　平成29年1月16日（月）から1月30日（月）にかけて、つばき児童館でアンケート調査を行いま
したところ、小学生のみなさんから85件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　アンケート調査の結果は、次のとおりです。

つばき児童館アンケート（小学生用）　結果

しつもん １　あなたは何年生ですか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ３　つばき児童館に来てみてどうでしたか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ４　つばき児童館にまた来たいと思いますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。
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・ブランコ

・なわとび台

・マイクラのゲーム

・ブランコ、登り棒

・新しい一輪車

・車のブロック

・なわとび台

・けん玉

・ラキュー

・ブランコ、すべり台

・自転車、バレーボール、ＤＳ、ブランコ、ジャングルジム、テニス

・うさぎ、いぬ、ねこ

・テレビ

・ねこのお人形

しつもん ５　児童館にあったらいいなと思う、遊具・おもちゃやイベントはありますか？

・ゲームのソフト

・テニス

・０円おかし、ゲームのソフト

・ベイブレード

・マイクラのゲーム

・一輪車（１２番）

・ブランコ、鉄棒

・ハンモック、一輪車

・りいえす

ドッジボール

・ターザンロープ、新しい一輪車

・卓球ラケット（高級）

・合唱

・バスケゴール

・バスケ、サッカー

・ブランコ、すべり台、ジャングルジム

・バスケットボール

・ゲームカセットなど

・デュエマ、なわとび

・ドッチビー

・ドラゴンボールのカード

・ベイブレード

・卓球台

・なわとび台

・デュエマ

・任天堂３ＤＳ

・なわとび、かるた、ぬいぐるみ、バンビ、本、ハンカチ

・バスケ

・ブランコ、すべり台、鉄棒、シーソー、プール大会、写し絵クリエーター、

・一輪車、大縄、ドッチビー、野球、マンカラ、卓球、サイモンエア

・鉄棒、ブランコ、登り棒

・プール付のホテルに行けるイベント

・プール付きのホテルに行けるイベント

・ブランコセット、リング

・ブランコ、ジャングルジム、すべり台

・ブランコ、うんてい、登り棒

・りかちゃん人形

・りかちゃんの人形

・ターザンロープ、新しい一輪車

・新しいラケット

・ジャングルジム、うんてい、ぬりえ大会

・ジャングルジム

・ゲームＤＳ


